

ИЗВЕШТАЈ
О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ
ПОВОДОМ НАЦРТА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ СВРЉИГ ЗА 2025. ГОДИНУ

Јавна расправа поводом Нацрта одлуке о буџету општине Сврљиг за 2025. годину била је заказана за дан 08.11.2024. године у 8,00 часова, у општини Сврљиг, ул. Радетова 31, сала СО-е Сврљиг. Обавештење о одржавању Јавне расправе било је објављено на званичном сајту општине Сврљиг дана 30.10.2024. године.

Отвореном састанку поводом Јавне расправе који је почео у 8,00 часова присуствовали су: Мирослав Марковић - председник општине Сврљиг, Младен Митић-заменик председника општине, Данијела Будимовић-начелник ОУ Сврљиг, Марко Миладиновић-помоћник председника општине, Милена Станковић-председник скупштине општине, Бојана Голубовић-секретар скупштине општине, Марина Савић-начелник Одељења за буџет и финансије, Драган Савић - директор ЦТКС, Владан Дикић - представник финансијске службе ЦТКС, Дејан Милетић - директор ПУ Полетарац, Јован Ђорђевић - директор ЈКСП Сврљиг, Јелена Николић - представница финансијске службе ЈКСП Сврљиг, Дејан Антић-директор ДЗ Сврљиг, Јована Станковић - представница финансијске службе ДЗ Сврљиг, чланови управног одбора ДЗ Сврљиг, Славиша Матејић - одборник у скупштини општине Сврљиг, Дејан Ранђеловић-представник медија, запослени у финансијској служби општине Сврљиг и Соња Станишић у својству записничара.

На отвореном састанку који је био пре свега изузетно конструктиван, начелница Одељења за буџет и финансије Марина Савић обратила се присутнима, изјавила је да су Нацрт одлуке о буџету општине Сврљиг за 2025. годину као и Позив за јавну расправу објављени на сајту општине. Такође је дата могућност свим заинтересованим странама да своје предлоге и сугестије шаљу на адресу електронске поште: budzet@svrljig.rs почев од 01.11.2024. године, па све до 08.11.2024. године до 15 часова. Константовала је да је од момента објављивања Нацрта одлуке о буџету за 2025. годину до момента одржавања јавне расправе пристигло 6 сугестија на Нацрт одлуке о буџету, Начелница Марина Савић је образложила да је Нацрт одлуке о буџету општине Сврљиг за 2025. годину припремљен у складу са упуством Министарства финансија, да је обим буџета реалан и да представља једну здраву основу за несметано функционисање локалне самоуправе.

Буџет општине Сврљиг је непромењен уназад 11 година, без обзира на пораст трошкова и стопу инфлације, изузетно је тешко располагати са овако малим приходима и да је готово немогуће. У 2025. години биће спроведена максимална рационализација код свих корисника буџета.

Након детаљног образложења Нацрта одлуке о буџету, начелница Одељења за буџет и финансије Марина Савић отворила је јавну расправу поводом Нацрта одлуке о буџету општине Сврљиг за 2025. годину.

Директор ЈКСП Сврљиг Јован Ђорђевић је остакао да ће недостајати средства за одржавање јавне расвете као и за одржавање зеленила, те је том приликом предложио увећање плана ако је то у могућности општине Сврљиг. Од стране ЈКСП-а Сврљиг предложена је другачија расподела средстава која је обухваћена Предлогом Одлуке о буџету.

Директор дома здравља Сврљиг Дејан Антић био је незадовољан Нацтом буџета и тражио повећање плана од 2.000.000,00 динара. Начелница за буџет и финансије Марина Савић образложила је да ће се из буџета општине финансирати само оно што је у надлежности локалне самоуправе, а складу са Законом о здравственој заштити. Апеловала је

на Дом здравља сопствена средства користи наменски и да сопственим средствима финансира трошкове који су им приоритети.

Представници Центра за туризам, културу и спорт, схватили су ситуацију у којој се налази локална самоуправа и сагласни су са Нацртом одлуке о буџету за 2025. годину.

Представници ПУ „Полетарац“ такође су били сагласни са Нацртом одлуке о буџету за 2025. годину.

Представник медија Дејан Ранђеловић, телевизија супер Д+, истакао је да медији исказују разумевање али су ипак незадовољни и апелује да уколико постоји могућност да се буџет за медије повећа. Председник општине Сврљиг Мирослав Марковић је предложио амандман на буџет којим је предложио да се медијима повећају средства у износу од 2.000.000,00 динара, а да се за исти износ умањи текућа буџетска резерва. Одељење за буџет и финансије је на основу предлога Председника општине извршило измену Нацрта одлуке о буџету.

Састанак поводом Јавне расправе завршен је у 9 часова и 30 минута.

У Сврљигу, 11.11.2024. год.

ОДЕЉЕЊЕ ЗА БУЏЕТ И ФИНАНСИЈЕ



НАЧЕЛНИК

Марина Савић, дипл.економиста